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GOD’S SIMPLE PLAN OF SALVATION 

PLANI I THJESHT I SHPALTIMIT TOD ZOTIT 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një kompjuter. Nëse 

mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi 

kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Miku im: Unë po ju bëj pyetjen më të rëndësishme në 

jetë. Gëzimi ose hidhërimi juaj për gjithë përjetësinë varet 

nga kjo. Pyetja është: A jeni shpëtuar? Nuk është nëse jeni 

anëtar i ndonjë kishe, por a jeni i shpëtuar? Nuk është sa i 

mirë jeni, por a jeni i shpëtuar? Askush nuk mund të shijojë 

bekimet e Zotit ose të shkojë në Parajsë pa u ruajtur. Jezusi 

i tha Nikodemit në Gjoni 3: 7 " Ju të gjithë duhet të 

rilindni ". Zoti na jep në Fjalën e Tij planin e vetëm për 

shpëtimin. Plani është i thjeshtë, ju mund të ruheni sot. 

Së pari miku im, duhet ta kuptosh që je mëkatar. "Askush nuk 

është i drejtë". Romakëve 3:10. "Nuk ka asnjë ndryshim fare: 

Të gjithë kanë mëkatuar dhe janë shumë larg pranisë 

shpëtuese të Zotit." Nuk ka asnjë shans për tu shpëtuar nëse 

nuk kuptoni se jeni mëkatar. Meqenëse jeni mëkatar, jeni të 

dënuar të vdisni. "Sepse mëkati paguan pagën e saj - 

vdekjen". "Dhe mëkati, kur të rritet plotësisht, lind 

vdekjen." James 1:15 Kjo do të thotë ndarje nga Zoti, në ferr 

përgjithmonë. 

Sa e tmerrshme. Po, miku im, por është e vërtetë. Por Zoti ju 

deshi aq shumë, sa Ai dha Birin e Tij të vetëm, Jezu Krishtin, 

si zëvendësuesin tuaj, i cili vuajti për mëkatin tuaj dhe vdiq në 

vendin tuaj. "Krishti ishte pa mëkat, por për hir të Zotit 

Perëndia e bëri atë të ndajë mëkatin tonë në mënyrë që në 

bashkim me Të të ndajmë drejtësinë e Zotit." 2 Korintasve 

5:21. “Vetë Krishti i çoi mëkatet tona në trupin e Tij në kryq, 

në mënyrë që të vdisnim për të mëkatuar dhe të jetonim për 

drejtësi. Woundsshtë shëruar nga plagët e Tij. ” 1 Pjetrit 

2:24. Jezusi duhej të vdiste. Ai duhej të jepte gjakun e 
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Tij. "Jeta e çdo gjallese është në gjak". Levitiku 

17:11. "Mëkatet falen vetëm nëse derdhet gjak." Hebrenjve 

9:22. Tani nuk mund ta kuptojmë se si mëkati ynë u krye nga 

Jezusi, por Zoti thotë në Fjalën e Tij që ishte. Pra, mëkati yt, 

miku im, u krye nga Jezusi dhe Ai vdiq në vendin tënd. Eshte e 

vertete. Zoti nuk mund të gënjejë. 

Rojtari filipian i pyeti Palin dhe Silën: «Çfarë duhet të bëj që 

të shpëtohem?» "Dhe ata thanë që besoni në Zotin Jezu Krisht 

dhe do të shpëtoni - ju dhe familja juaj." Veprat 

16:31. Thjesht besoni në Të si ai që vuajti për mëkatin tuaj, 

vdiq në vendin tuaj, u varros dhe u ringjall që të mund t'ju 

falen mëkatet tuaja. Tani thirrni Atë. "Kushdo që i thërret 

Zotit për ndihmë do të shpëtohet". Romakëve 10:13. 

Lutja e parë për një mëkatar që të lutet jepet në Lluka 

18:13. "Perëndia ka mëshirë për mua, një mëkatar". Tani ju jeni 

një mëkatar dhe me siguri ju vjen keq për shkak të tij. Tani 

për tani, kudo që të ngriheni zemrën tuaj drejt Zotit në 

Lutje. Nuk duhet një lutje e gjatë, me zë të lartë, sepse Zoti 

dëshiron t'ju shpëtojë. Thjesht thuaj: O Zot, unë jam një 

mëkatar, më vjen keq, do të largohem nga mëkati, të ki mëshirë 

për mua dhe të më shpëtojë. Tani vetëm merre Atë në Fjalën 

e Tij. "Të gjithë (që ju përfshijnë ju) që i thërrasin Zotit për 

ndihmë do të shpëtohen (do të jenë, nuk mund ose nuk munden, 

por) do të shpëtohen." Romakëve 10:13. Vetëm merre Zotin me 

Fjalën e Tij. Kur të keni bërë atë që Ai ka kërkuar, pranoni 

shpëtimin me anë të besimit , sipas Fjalës së Tij: "Besoni (në 

Zotin Jezu Krisht) dhe do të shpëtoni". Veprat 16:31, asnjë 

kishë, asnjë shoqëri, pa punë të mira, vetëm Jezusi mund t'ju 

shpëtojë. 

Plani i thjeshtë i shpëtimit është : Ju jeni një mëkatar. Për 

shkak se jeni mëkatar, duhet të vdisni ose përndryshe besoni 

se Krishti ishte zëvendësuesi juaj dhe vdiq në vendin tuaj, 

u varros dhe u ringjall përsëri. Thjesht thirrni Zotin, duke 

kuptuar se jeni mëkatar dhe kërkoni që të ju mëshirojë dhe 

t'ju shpëtojë. Atëherë vetëm merre Atë në Fjalën e Tij dhe 

me besim prano shpëtimin. Ju thoni, "Sigurisht që nuk është e 

gjitha ajo që duhet të bëj për të shpëtuar?" Po, është 
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e gjitha . Isshtë Fjala e Zotit. Isshtë plani i Zotit. Miku im , e 

besojnë atë , dhe të ndjekë atë sot. Tani është koha - Sot 

është dita. “ Dëgjo! Kjo është ora për të marrë favorin e Zotit, 

sot është dita për të shpëtuar! ”2 Korintasve 6: 2. “Asnjëherë 

mos u mburr me të nesërmen. Ju nuk e dini se çfarë do të 

ndodhë nga tani në atë kohë. ” Proverbat 27: 1. 

Nëse nuk është krejtësisht e qartë, lexojeni vazhdimisht 

derisa ta kuptoni . Mos e vendosni këtë fletushkë derisa ta 

bëni. Shpirti juaj vlen më shumë se e gjithë bota. “A fiton 

ndonjë person diçka nëse fiton të gjithë botën, por humbet 

jetën e tij? Sigurisht që jo! Nuk ka asgjë që ai mund të japë 

për të rifituar jetën e tij. ” Marku 8: 36,37. Sigurohuni që jeni 

të shpëtuar, keni nevojë për shpëtim mbi gjithçka tjetër. Nëse 

e humb shpirtin, të mungon parajsa dhe humbet gjithçka. Zoti 

ju ndihmoftë të shpëtoni sot. 

Ai do t'ju shpëtojë dhe do t'ju mbajë. “Çdo provë që keni 

provuar është lloji që normalisht u vjen njerëzve. Por Zoti e 

mban premtimin e Tij dhe Ai nuk do t'ju lejojë që të sprovoheni 

përtej fuqisë suaj për të qëndruar të vendosur; në kohën kur 

ju viheni në provë, Ai do t'ju japë forcën për ta duruar atë, 

dhe kështu t'ju sigurojë një rrugëdalje ". 1 Korintasve 

10:13. Mos u besoni ndjenjave tuaja. Ato 

ndryshojnë. Mbështetu te premtimet e Zotit. Ata kurrë nuk 

ndryshojnë. 

Pasi të shpëtoni, ka tre gjëra për të bërë çdo ditë për rritjen 

shpirtërore: Lutuni - Ju flisni me Zotin. Lexo të B ible - 

Perëndia flet për ju. Dëshmitari - Ju flisni për Zotin. "Nëse 

dikush deklaron publikisht se më përket mua, unë do të bëj të 

njëjtën gjë për të përpara Atit tim në qiell." Mateu 10:32. Zoti 

të do ! Pranoni shpëtimin që Ai dëshiron t'ju 

japë dhe përjetoni përmbushjen e të diturit që ju jeni një 

fëmijë i Zotit! 

FORD PUTTER 
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Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju dhe t'ju 

kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na 

kontaktoni në info@angp.co.za 

 

ZEMRA E NJERIUT 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 
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